

# 张维国陈新武督导检查重点市政工程建设、节日安全生产、春运、市场供应、文明创建等工作时要求确保市民平安祥和过春节

■记者 彭飞 全正

本报讯 岁末年尾、春节将至，节日期间各项保障工作做得怎么样？1月29日下午，市委书记张维国，市委副书记、市长陈新武深入城区部分重点市政工程建设工地、火车站、供电部门、农贸市场等处督导检查，要求各地各有关部门站好岗、履好职，全力抓好安全稳定工作，充分保障市场供应，持续加强文明创建，切实提高水电气暖等服务质量，不断丰富群众节日文化生活，确保全市人民度过一个平安祥和、文明和谐的新春佳节。

在十堰火车站北广场、五堰邮电街人行天桥、北京路体育中心地下人行通道等项目建设现场，张维国、陈新武实地察看项目进展情况。十堰火车站北广场地面设施已完工，设备安装

调试基本到位，正在进行最后的扫尾工作，1月31日零点将正式投入使用。张维国指出，市有关部门和项目施工方要高度重视安全隐患排查和设备调试工作，确保项目安全稳定运行，充分满足旅客出行需求；要进一步完善广场文化娱乐配套设施，为市民提供一个休闲娱乐的好去处。五堰邮电街人行天桥基本完工，北京路体育中心地下人行通道已投入使用，不仅缓解了城区交通压力，更方便了群众出行。张维国要求有关部门加快推进工程周边绿化、亮化、美化工作，让每一处市政工程都成为展示十堰城市文明的重要窗口。

在十堰火车站，张维国、陈新武详细了解询问春运期间售票、安检、客流量、运力保障、防恐防暴等工作情况，向坚守岗位的车务工作人员、文明宣传志愿

者、公安干警等致以亲切慰问，叮嘱相关部门和火车站负责人，始终牢记春运安全无小事，进一步强化责任、完善措施，确保旅客安全出行、平安回家。

在国家电网十堰供电公司和十堰市水务公司，张维国、陈新武认真了解节日期间全市供电、供水保障情况，代表市委、市政府衷心感谢供电、供水部门为全市人民付出的心血和汗水。张维国指出，水电是广大人民群众最基本、最重要的生活需要。供电、供水部门要做实做细节日期间用电用水应急保障工作方案，坚决保证供电供水的安全性、稳定性和持续性，确保市民用电用水无忧。要提前谋划、尽早启动新的一年电网、水网建设和完善工作，努力为市民提供更加优质、高效的服务。

在十堰市老虎沟农贸市场，张维国、陈新武与市场管理员和商贩亲切

交流，了解产品供应是否充足、价格是否稳定、质量是否可靠，察看市场秩序、诚信经营、环境卫生、文明买卖等情况。张维国指出，民生就是衣食住行，蔬菜与市民生活息息相关。农贸市场要切实做到商品质量安全、数量足、品种全、价格稳，让群众买得放心、吃得安心。

督查检查中，张维国强调，市公安局、交通运输、交警、武警、消防、安监、食药监等部门要科学部署力量，从严落实各项安全防范措施，扎实做好安全隐患和矛盾纠纷排查化解工作，全力防事故、保安全、保畅通，着力加强重点单位、重点场所、重点区域公共安保工作，为全市人民营造安定祥和的节日环境。

市领导张慧莉、吴烨、王晓、宋云慧等参加督导检查。

## 十堰经济技术开发区370余万重奖发展功臣

■特约记者 刘爱理

本报讯 昨日上午，十堰经济技术开发区召开2019年度工作会议，重奖过去一年在开发区经济发展中作出突出贡献的211家单位和个人，现场颁发纳税先进单位、外贸出口先进单位、高新技术认定企业、市级创新团队、技改投资企业、

新进规纳限企业、“服务企业优化环境”先进单位、“五城联创”先进单位等多个奖项，总奖金达370余万元。

据了解，2018年，十堰经济技术开发区坚持把招商引资和项目建设作为经济发展的“牛鼻子”来抓，进一步转变工作作风，不断优化发展环境，深入开展“百名干部进百企

服务+”活动，盘活现有“存量”项目，落地了一大批含金量高的“增量”项目，在战略招商、项目建设、企业培育、园区建设和要素保障等领域取得新突破。去年全年完成规模工业总产值341亿元，实现固定资产投资累计增幅8%，财政总收入9.15亿元。

2019年，十堰经济技术开发区将

继续深化新发展理念，坚持“动力、质量、效率”三大变革，以高质量发展为目标，以解放思想为先导，以创新驱动为动力，以放管服改革、优化环境为保障，紧紧抓住发展第一要务不放松，加快建设千亿产业园区，奋力打造“现代汽车城、绿色生态市”的重要增长极，以优异成绩向新中国70华诞和十堰建市50周年献礼。

## 十堰爱尔眼科“瞳真视界”项目火热启动

■记者 韩玉砚 通讯员 温刘霞

27日，十堰爱尔眼科医院联合市教育局推出的“瞳真视界”项目火热启动，来自城区中小学校的几百名学生和家长把现场围得水泄不通。该院眼科专家为学生检测视力、建立视力档案、赠送眼镜……忙得不亦乐乎。目前，该公益救助活动仍在继续，欢迎符合条件的中小学校、学生踊跃报名。

许多家长带着孩子现场检测视力

27日8时许，记者在位于重庆路口的十堰爱尔眼科医院，看到许多家长带着孩子来到这里。他们都是被该院联合市教育局推出的“瞳真视界”项目所吸引。

“这几年来，孩子的近视越来越严重，让我很忧心。”在该院门口，带着孩子前来的王先生表示，“前几天从《十堰晚报》了解到，爱尔眼科将对孩子进行视力检测并建立档案，觉得这是一个不能错过的机会。”

活动现场，十堰爱尔眼科医院安排工作人员，为到场的几百名学生及家长答疑解惑，对孩子的视力健康进行指导，获得不少家长与孩子的信任。

随后，该院在爱眼公益基金会支持下，联合市教育局推出针对我市中心学校、学生的“瞳真视界”项目正式启动。验光室外、视力检测区域都排起长长的队伍；配镜现场更是人头攒动，医



许多家长带着孩子参加此次公益活动。



十堰爱尔眼科医生为孩子进行视力检测。

院候诊大厅坐满了等待的孩子、家长。

### 免费建档、手术仍将继续

目前，爱尔眼科医院免费为孩子建立视力健康档案，为2名斜视患者、5名弱视患者、2名小儿眼疾患者进行手术的征集工作仍在进行中。

此外，寒假期间正在举行“我是眼科小医生”活动，通过医生职业体验，帮助孩子养成科学的爱眼好习惯，并通过了解眼部知识，开拓孩子的视野。活动时间：2019年2月2日—2月24日（正月初一至初八除外）。参与年龄要求：5—14岁，并由家长陪同。欢迎符合条件的学生踊跃报名，报名电话：0719-8497094; 18671175002。

十堰爱尔眼科医院希望通过公益活动，给青少年以及贫困山区孩子建

立眼健康档案，让视觉不良的孩子也能戴上一副公益眼镜，让低视力、弱视孩子拥有视觉训练的机会，让患有小儿眼病的孩子拥有手术机会，战胜眼疾，心怀梦想，走出大山。

### 爱尔眼科致力青少年近视防控

近年来，我国中小学生近视发病率呈逐年上升趋势。相关数据披露，中国青少年近视发病率居世界第一，近视已成为影响我国国民尤其是青少年眼健康的重大公共卫生问题。

一直以来，十堰爱尔眼科医院高度重视我市青少年近视防控工作，持续为我市中小学生提供视力健康检测服务。

2018年11月19日，市教育局召开城区青少年近视防控工作推进会，部署城区综合防控儿童青少年近视工

作，并为十堰爱尔眼科医院“十堰市中小学生近视防控基地”授牌。

根据会议精神，十堰爱尔眼科医院将负责全市中小学校学生近视防控工作，为中小学生建立视力健康档案、眼健康知识讲座。

十堰爱尔眼科医院将严格遵守卫生部门相关操作规范，为建档学生提供优质的眼科体检服务；严格做好建档数据管理工作，并撰写筛查学校视力健康报告书，履行每学期结束后的干预义务；联合市、区教育局开展好公益眼健康大讲堂等工作。

爱尔眼科医院集团是知名全球连锁眼科医疗机构，截至2018年底，已在30个省市区建立270余家专业眼科医院，覆盖全国医保人口超过70%，年门诊量超过650万人，并且在美国以及欧洲开设有80余家眼科医院。